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1.OnPEJEJEHUE TTPOLIEHTOB.

H[!O!!GHT - OTO OJIHA COTasda 4aCTb HHCJIA .

1% = L = 0,01
100

Hammpumep. N3 kaxapix 100 ydacTHUKOB J1OTEpEU
7 YH4aCTHUKOB TTOJTYYUIIN IPU3BL.

CJI0BO NPOLIEHT IPOUCXOJIUT OT JIATUHCKOrO pPro centum,
qTO O3HAYAET «OT COTHUY» WiIH «Ha 100y

7% - 210 7 13 100, 7 gyenosek u3 100 genoBexk.



TABJII/H_[A HEKOTOPBIX ITPOIIEHTOBL.

IIpoueHr B Buje B Bujae gecaruyHon
00BIKHOBEHHOM apoou
apoou
5% S b 0,05
100 20
10% 10 1 0,1
100 10
20% 20 1 0,2
100 5
25% 25 1 0,25
100 4
50% 50 1 0,5
100 2
75% 75 3 0,75

100 4




2. 1IPOLIEHTEL.

B npocTenimx 3agadax Ha IPOLEHTHI
HEKOTOpHIC Bean4yrnHa a npuHumaercs 3a 100%,
a ee JacTh b BeIpaxkaeTcs p %.

100% - a

Fp%—b )
///// 100% - a
P% - b




3. HAXOXIEHME TTPOLIEHTA OT YUCJIA.

YT0oOBI HAWNTH MPOLEHT OT YKCJa, HaJ0 dTO
YHCJIO YMHOKHATH Ha COOTBETCTBYIOIIYIO IPOOB.

h=g. £

100

Hampumep. 20% ot 45kr caxapa
paBHbI 45-0,2=9 k.



I IPUMEPHI:

[Taket kedupa crout B marazune 40 pyOneu.
[IencnoHep 3armIaTui 3a nakeT kedupa 38 pyoneu.
CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTABIISIET CKUJIKA JJIs1

IICHCHOHEPOB?
Pemienue:

1)40-38=2 py0Onst ckuaka 111 IEHCHOHEpa

2) 40 pyOnel  -----n-mn-nn--- 100%
P255)700)) 0; S—— X%
x=2-100:40=5%

OtBet : 5%



4. HAXOXJEHUE YUCJA 10 ErO IIPOLEHTY.

YT0OBI HAWTH YMCJIO MO €T0 MPOLIEHTY, HaJAO0 YacTh,
COOTBETCTBYIOIIYI 3TOMY IPOIIEHTY, Pa3IeIuTh Ha
IpOoOb.

P

100

a

Hanpumep. Ecnu 8% ot nimabl Opycka
COCTAaBJISIOT 2,4CM, TO JUIMHA BCETO
opycka paBHa 2,4:0,08=30cMm



[TPM3EPAMU TOPOJICKOI OJIMMIIMADBI IIO MATEMATHUKE CTAJIO 48
VYEHUKOB, YTO COCTABUJIO 12% OT 4nCJIA YUYACTHUKOB. CKOJIBKO
YEJIOBEK YYACTBOBAJIO B OJIUMIIUAJE?

Pewenue :

X  — BCEro y4acTBOBallO
x --- 100%

48 --- 12%

X = 481;00 = 400 — eceeco

Omeem : 400



5. HAXOXJIEHUE MPOLIEHTHOI'O OTHOIIEHUS JIBYX
YUCEJL.

YT00OBI y3HATh, CKOJIBKO MPOIEHTOB OJHO YHCJIO
COCTaBJISIET OT BTOPOI0, HAJIO MIEPBOEC YUCIIO PaA3JCIUTh
Ha BTOPOE U pe3yipraT yMHOKUATH HA 100%.

b
p =—-100(%)
a
Hanpumep. 9r caxapa B cupore

Maccor 180r cocTaBiIsSIOT
9:180-100%= 5%.



I IPUMEPHI:

1) 9r caxapa B cuponie maccou 180r
COCTaBJISIOT

9:180-100%= 5%.

2)5 KI HUKEJIS B CILIaBE BECOM 25 KT

COCTABJISIOT:
5:25-100%= 20%



CAMOCTOSTEJIPHAS PABOTA:

MoOunbnbIl TenedoH croun 3500 pyonei. Yepes

HEKOTOPOE BpeMs 1IEHY Ha 3Ty MOJIENIb CHU3HWIN 10

2800 pyo6neii. Ha ckoabko OpoOLIEHTOB Oblla CHUYKEHA
‘?

I[eHa

B mikosie @ppaHIty3cKuid A3bIK n3ydaroT 124 yqammxcs,
4TO coCTaBisIeT 25% OT Yuciia BCeX y4allluXCs IIKOJBI.
CKOJIBKO yYaIluxcs B IIKOJIE?

Po3nnyHas neHa yueonuka 207 pyonen, oHa Ha 15%
BBIIIIE ONTOBOM ILieHbI. Kakoe HanOoJbIIee YUCI0 TaKUX

yueOHUKOB MOKHO KYIIMTh 10 OIITOBOM II€HE Ha
2450 pyOneii?



JIOMAIIIHEE 3AJTIAHUE;

1 B JlHEeBHUK py.




